

Встреча с вице-президентом Американского Университета в Центральной Азии



В ИСМИ состоялась встреча с вице-президентом Американского Университета в Центральной Азии (АУЦА) Ч.Шамшиевым (2011-2012 гг. возглавлял НИСИ КР).



На встрече вице-президент АУЦА особо подчеркнул, что нынешняя политика Президента Ш.Мирзиёева, нацеленная на укрепление добрых и доверительных отношений с соседними странами, углубление регионального сотрудничества, оказывает мультипликативный эффект на развитие Центральной Азии. По его словам, экспертные круги уделяют повышенное внимание осуществляемым в Узбекистане реформам во всех сферах.



При этом Ч.Шамшиев отметил, что Узбекистан, являясь ключевой страной Центральной Азии, за последние годы смог сформировать позитивный имидж на международной арене не только страны, но и всего региона.

В то же время вице-президент АУЦА также с удовлетворением констатировал, что Узбекистан становится все больше привлекательным направлением для кыргызских туристов. Кратно увеличился поток туристов из Кыргызстана в древние города Бухара и Самарканд.



Гость проявил особый интерес к налаживанию тесных контактов между АУЦА и ИСМИ. В данном контексте Ч.Шамшиев предложил провести совместные мероприятия, которые будут способствовать укреплению взаимовыгодного и долгосрочного сотрудничества между странами региона.